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Predmet: Izjava o isplaćenim pozajmicama 

 

 
Poštovana, 
 
Izjavljujem da su pozajmice koje su isplaćene vlasniku tijekom 2021. godine bile planirane za povrat 
kroz zadržanu dobit tvrtke. Jedan dio tih sredstava isplaćen je kao predujam dobiti, za što je uredno 
plaćen pripadajući porez, dok je drugi dio isplaćen kao pozajmica uz očekivanje ostvarivanja dobiti 
u narednim razdobljima. Pozajmica se planirala zatvoriti kroz zadržanu dobit te uz plaćanje svih 
poreznih obveza. 
 
Nažalost, zbog financijskih poteškoća i raskida ugovora, došlo je do gubitaka koji su se pokrivali iz 
zadržane dobiti. Time je onemogućeno vraćanje pozajmice na predviđeni način. Dodatno, značajan 
dio problema nastao je zbog brojnih neplaćenih računa od strane naših partnera, zbog kojih su 
dizani krediti za likvidnost poslovanja. Budući da sam osobno bio jamac za te kredite, dugovanja će 
se i nakon stečaja tvrtke naplatiti od mene osobno kroz blokadu računa. To se, s pravnog i 
činjeničnog aspekta, može smatrati mojom pozajmicom društvu i pokušajem daljnjeg rada i 
spašavanja poslovanja – rizik koji sam osobno preuzeo i koji će me dugoročno koštati. 
 
Uz to, ostalo je i nekoliko neisplaćenih plaća društva prema meni, što također molim uzeti u obzir 
prilikom utvrđivanja stanja obveza. 
 
Svjestan sam obveze i spreman sam dug podmiriti, no trenutno nisam u financijskoj mogućnosti. 
Naime, uz tri aktivna kredita i troje malodobne djece, samo supruga ostvaruje prihode. Uz to, moji 
osobni računi su blokirani zbog obveza društva EMC Mont. 
 
Molim Vas da uvažite okolnosti u kojima se nalazim. Ne bježim od svoje odgovornosti i želim 
pronaći rješenje, no trenutno nisam u mogućnosti izvršiti uplatu niti u manjem iznosu. Predlažem da 
se razmotri mogućnost dogovora o odgodi ili obročnoj otplati kada se moja financijska situacija 
stabilizira. 
 
Zahvaljujem na razumijevanju. 
 
U Belišću, 01.10.2025. 
 
Odgovorna osoba: 
Denis Maras 
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